ERRATUM

A Review of the Literature on *Toxoptera citricida* (Homoptera: Aphididae). By J. P. Michaud 81(1): 37-61.

The last sentence on page 38 is in error and should read as follows: The BCA is still absent from the Mediterranean region (Mendel, 1956; Jamoussi 1967), including Turkey (Yumruktepe & Uygun 1994).

465